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ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ                                        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
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ΤΗΛΕΦΩΝΟ:       210 7491678                                                    Αθήνα,  05/12/2022          

E-mail:               president@ekke.gr  

ΑΠΟΦΑΣΗ 

 

ΘΕΜΑ: Πρακτικό Επιτροπής αξιολόγησης προτάσεων για την πλήρωση μίας  θέσης έκτακτου 

προσωπικού στο πλαίσιο του έργου RaRE-Understanding Risk and Resilience in the Educational 

Performance of Refugee Children and Youth».  

 

Έχοντας υπ’ όψιν: 

1. Τις διατάξεις των άρθρων:  

 α) 16 § 3(β) του ν. 4310/2014  «Έρευνα, Τεχνολογική Ανάπτυξη και Καινοτομία και άλλες 

διατάξεις» (ΦΕΚ 258/Α΄/08-12-2014), όπως τροποποιήθηκε με το ν. 4386/2016 «Ρυθμίσεις 

για την έρευνα και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

β) 6 § 2 του Οργανισμού του ΕΚΚΕ (Π.Δ. 75/2022, ΦΕΚ 200/Α΄/24.10.2022), 

γ) 2 § 4 (6 και 13) του ν. 3861/2010 «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική 

ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων 

στο διαδίκτυο» (ΦΕΚ Α΄ 112/13.7.2010). 

2. Τη σχετική απόφαση του ΔΣ του ΕΚΚΕ, η οποία ελήφθη στην υπ’ αριθ. 319/28-11-2011  

συνεδρίασή του (θέμα 10
ο
). 

  

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ 

 

Εγκρίνουμε το υπ΄ αριθμ. 3372/1030/22.11.2022 Πρακτικό της Επιτροπής Αξιολόγησης των 

προτάσεων που υποβλήθηκαν για την πλήρωση μιας  θέσης έκτακτου προσωπικού στο πλαίσιο 

υλοποίησης του Έργου με τίτλο: «RaRE-Understanding Risk and Resilience in the 

Educational Performance of Refugee Children and Youth». 

 

Ο Διευθυντής & Πρόεδρος του ΔΣ  

Καθηγητής Νίκος Δεμερτζής 

 

Συν. Το υπ’ αριθμ. 3372/1030/22.11.2022 Πρακτικό 
 

Εσωτερική Διανομή 
– Γραφείο Προέδρου 

– Δ/νση Διοικητικού 

– Ειδικός Λογαριασμός 
– Δ//ντής ΙΚΕ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 

ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ  

& ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ 

ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 

 

 

 

 

                           Αθήνα, 22/11/22 

                           Αρ. Πρωτ.: 3372/1030 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ  

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ 

ΠΟΥ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΑΝ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

 

Για την Πλήρωση μίας (1) θέσης έκτακτου προσωπικού στο πλαίσιο του έργου RaRE-

Understanding Risk and Resilience in the Educational Performance of Refugee 
Children and Youth» και κωδικό 4350 που έχει ενταχθεί στο ΕΛΙΔΕΚ (ΥΠ’ ΑΡ. ΠΡ. 

44476/17.2.2022 Απόφαση χρηματοδότησης)  

 

Στην Αθήνα σήμερα, 5 Νοεμβρίου  και ώρα 12.00 μμ συνεδρίασαν τα μέλη της Επιτροπής 

Αξιολόγησης Προτάσεων προκειμένου να αξιολογήσουν τις υποψηφιότητες που υποβλήθηκαν 

στην Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την πλήρωση μιας (1) θέσης έκτακτου 

προσωπικού στο πλαίσιο υλοποίησης του Έργου με τίτλο: «RaRE-Understanding Risk and 

Resilience in the Educational Performance of Refugee Children and Youth» και κωδικό 4350 

που έχει ενταχθεί στο ΕΛΙΔΕΚ. 

 

Η Επιτροπή Αξιολόγησης Προτάσεων, η οποία συγκροτήθηκε με  την υπ’ αρ. πρωτ. 860/156/ΓΠ 

/21.04.2022 απόφαση του Διευθυντή και Προέδρου του ΔΣ του ΕΚΚΕ, συνεδρίασε με την εξής 

σύνθεση:  

1. Σταθοπούλου Θεώνη, Ερευνήτρια Α’ Βαθμίδας, ΕΥ του έργου, Πρόεδρος της 

Επιτροπής 

2. Κωνσταντίνος Θεοδωρόπουλος, Ειδικός Τεχνικός Επιστήμονας  

3. Παύλος Μπαλτάς, Ερευνητής Γ’ 

 

Η εν λόγω Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος αφορούσε μια (1) θέση έκτακτου 

προσωπικού, το οποίο θα απασχοληθεί στο Εθνικό Κέντρο Κοινωνικών Ερευνών μέσω σύναψης 

σύμβασης μίσθωσης έργου, στην οποία θα προσδιορίζεται η αποκλειστική απασχόληση στο έργο. 

Η επιλογή του/της υποψηφίου/ας για την κάθε θέση πραγματοποιείται μετά από βαθμολόγηση 

των υποβληθεισών υποψηφιοτήτων, βάσει των κριτηρίων της πρόσκλησης και αναλόγως με τις 

ειδικές απαιτήσεις της θέσης. Τα κριτήρια αξιολόγησης για την κάθε θέση παρατίθενται στον 

σχετικό πίνακα της Πρόσκλησης.  

 

Α) Υπεύθυνος συντονισμού και διαχείρισης έργου (Θέσεις:1) 
 

Η Επιτροπή Αξιολόγησης Προτάσεων παρέλαβε, κατόπιν της καταληκτικής ημερομηνίας 

υποβολής των προτάσεων, τις εξής επτά (7) υποψηφιότητες για μια (1) θέση «Υπεύθυνος 

συντονισμού και διαχείρισης έργου»: 

 

 

Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ  ΑΡ. 

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 
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ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ /ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ 

(ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ)  

1 ΕΛΙΣΑΒΕΤ ΚΑΛΑΝΤΖΗ 2693 27.09.2022 

2 ΜΥΡΣΙΝΗ ΔΟΓΑΝΗ 2719 28.09.2022 

3 ΤΖΟΤΖΟ -ΕΚΑΤΗ 

ΔΙΑΚΟΥΜΑΚΟΥ 

2746 3.10.2022 

4 MEGI HABE 2759 4.10.2022 

5 ΚΑΤΕΡΙΝΑ 

ΠΑΠΑΙΩΑΝΟΥ  

2807 6.10.2022 

6 ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΔΙΚΑΙΟΣ  2830 10.10.2022 

7 ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ 

ΦΩΤΙΟΣ 

2692 27.09.2022 

 

Η Επιτροπή συνεδριάζοντας εξέτασε τις υποβληθείσες υποψηφιότητες για τη θέση προκειμένου 

να διαπιστώσει εάν έχουν κατατεθεί τα απαραίτητα δικαιολογητικά, καθώς και εάν οι 

υποψήφιοι/ες διαθέτουν τα απαιτούμενα και επιθυμητά προσόντα, κατάλληλα τεκμηριωμένα.  

 

Για τη θέση «Υπεύθυνος συντονισμού και διαχείρισης έργου»: 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΗ 
  

 Διδακτορικός τίτλος σπουδών στις Πολιτικές ή Κοινωνικές Επιστήμες 

 Τεκμηριωμένη εμπειρία στο συντονισμό και τη διαχείριση ερευνητικών έργων 

 Τεκμηριωμένη ερευνητική εμπειρία σε έργα συναφή με τη μετανάστευση καθώς και την 

εκπαίδευση, υγεία και ψυχική υγεία παιδιών και εφήβων 

 Ακαδημαϊκές Δημοσιεύσεις 

 Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας 

 

ΕΠΙΘΥΜΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΓΙΑ ΤΗ ΘΕΣΗ 

 

 Εξοικείωση με ψυχομετρικά εργαλεία 

 Καλή γνώση στατιστικής 

 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ 

 

 Αίτηση 

 Βιογραφικό Σημείωμα 

 Φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών 

 Συμβάσεις ή βεβαίωση εργοδότη που να αποδεικνύει την τεκμηρίωση της ειδικής ή 

επαγγελματικής εμπειρίας  

 

Μετά την εξέταση των επτά (7) υποψηφιοτήτων που κατατέθηκαν για την εν λόγω θέση, η 

Επιτροπή διαπίστωσε ότι μια (1) υποψήφια δεν κατέθεσε τα απαραίτητα δικαιολογητικά και ότι 

πέντε (5) υποψηφιότητες δεν πληρούσαν όλα τα απαραίτητα κριτήρια για τη θέση, συνεπώς οι 

υποψηφιότητες αυτές δεν δύνανται να αξιολογηθούν περαιτέρω:  

 

Ειδικότερα:  
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 Η κα Ελισάβετ Καλαντζή δεν προσκόμισε τα απαραίτητα δικαιολογητικά για την 

αξιολόγηση της υποψηφιότητας της, ήτοι, ευκρινή φωτοαντίγραφα τίτλων σπουδών 

καθώς και συμβάσεις ή βεβαίωση εργοδότη που να τεκμηριώνει την ειδική ή 

επαγγελματική της εμπειρία. 

 Ο κος Φώτιος Σπυρόπουλος, διαθέτει επαρκή ερευνητική εμπειρία, καθώς επίσης και 

εμπειρία σε συντονισμό έργων, πλην όμως δεν πληροί το απαιτούμενο προσόν για την  

προκηρυχθείσα θέση ήτοι,  εμπειρία «σε έργα συναφή με τη μετανάστευση καθώς και την 

εκπαίδευση, υγεία και ψυχική υγεία  παιδιών και εφήβων». 

 Η κα Τζότζο Εκάτη Διακουμάκου διαθέτει επαρκή και αξιόλογη ερευνητική εμπειρία, 

πλην όμως  δεν έχει αναλάβει τον συνολικό συντονισμό της ερευνητικής ομάδας σε 

κάποιο από τα προγράμματα που έχει συμμετάσχει έως τώρα, προσόν απαιτούμενο για 

την προκηρυχθείσα θέση. Η κα Διακουμάκου έχει άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας 

και διαθέτει ένα από τα επιθυμητά προσόντα και συγκεκριμένα καλή γνώση στατιστικής. 

 Η κα Μέγκι Χάμπε δεν πληροί το απαιτούμενο προσόν για   την προκηρυχθείσα θέση 

ήτοι, διδακτορικό τίτλο σπουδών. 

 Ο κος Γιώργος Δικαίος διαθέτει επαρκή ερευνητική εμπειρία, πλην όμως δεν διαθέτει 

εμπειρία συντονισμού και διαχείρισης, ούτε ερευνητική εμπειρία σε έργα «συναφή με τη 

μετανάστευση καθώς και την εκπαίδευση, υγεία και ψυχική υγεία παιδιών και εφήβων». 

 Η κα Μυρσίνη Δογάνη δεν διαθέτει το απαιτούμενο προσόν «άριστη γνώση της 

Αγγλικής γλώσσας». 

 

Συνεπεία των ανωτέρω, από τις επτά (7) συνολικά υποψηφιότητες  που κατατέθηκαν για την εν 

λόγω θέση, διαθέτει τα απαραίτητα δικαιολογητικά-προσόντα και δύναται να αξιολογηθεί στη 

βάση των κριτηρίων που θέτει η Πρόσκληση για τις ειδικές απαιτήσεις της εν λόγω θέσης, η εξής 

μια (1) υποψήφια: 

 

 Η κ. Αικατερίνη Παπαϊωάννου κάτοχος διδακτορικού από τη Σχολή Ανθρωπιστικών και 

Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών.   

Η Πρόσκληση ορίζει ότι για την πλήρωση της εν λόγω θέσης θα κληθούν σε συνέντευξη ενώπιον 

της Επιτροπής Αξιολόγησης, οι τρεις (3) επικρατέστεροι εκ των υποψήφιων, προκειμένου αυτή 

να σχηματίσει πλήρη άποψη για την καταλληλότητά τους. Με βάση τα παραπάνω, η Επιτροπή 

έκρινε αναγκαίο, να καλέσει σε προσωπική συνέντευξη την μοναδική υποψήφια που πληρούσε 

τα απαιτούμενα κριτήρια, ήτοι την κ. Αικατερίνη Παπαϊωάννου την Παρασκευή 4 Νοεμβρίου 

2022 και ώρα 13:30 μ.μ.   
 

______________________________________________________________________________

_ 

Για τη θέση « Υπεύθυνος συντονισμού και διαχείρισης έργου » 

 

Ενώπιον της Επιτροπής παρουσιάστηκε, μέσω τηλεδιάσκεψης,  η κληθείσα σε προσωπική 

συνέντευξη υποψήφια, κ. Αικατερίνη Παπαϊωάννου. Κατά τη διάρκεια της συνέντευξης η 

υποψήφια παρουσίασε το ερευνητικό και επαγγελματικό ιστορικό της και απάντησε σε 

διευκρινιστικές ερωτήσεις των μελών της Επιτροπής σχετικά με τα προσόντα και την εμπειρία 

της. Τέλος δε, ενημερώθηκε για το Έργο  “RaRE-Understanding Risk and Resilience in the 

Educational Performance of Refugee Children and Youth»” αλλά και για τη θέση ειδικότερα.  

 

Από τη συνέντευξη με την κα Αικατερίνη Παπαϊωάννου επιβεβαιώθηκε ότι διαθέτει όλα τα 

απαραίτητα προσόντα της θέσης. Ειδικότερα, είναι κάτοχος πτυχίου Διεθνών και Ευρωπαϊκών 

Σπουδών από το Πάντειο Πανεπιστήμιο Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών,  Μεταπτυχιακού 

διπλώματος ειδίκευσης στις «Πολιτικές, Οικονομικές και Διεθνείς Σχέσεις στη Μεσόγειο» από το 
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Πανεπιστήμιο Αιγαίου και διδακτορικού τίτλου σπουδών  από τη Σχολή Ανθρωπιστικών και 

Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών. Η κα Παπαϊωάννου, έχει ακαδημαϊκές 

δημοσιεύσεις σε επιστημονικά περιοδικά με κριτές και συλλογικούς τόμους, τεκμηριώνει άριστη 

γνώση της Αγγλικής γλώσσας, απαραίτητο προσόν για την εν λόγω θέση, και άριστη γνώση 

Ισπανικών ενώ τεκμηριώνει υπερδεκαετή εμπειρία  συντονισμού και διαχείρισης ερευνητικών 

και αναπτυξιακών έργων στο Ινστιτούτο Τεχνολογίας Υπολογιστών και Εκδόσεων (Ι.Τ.Υ.Ε 

Διόφαντος), ερευνητική εμπειρία σε έργα συναφή με την εκπαίδευση παιδιών και εφήβων και 

ειδικότερα εμπειρία στη διαπολιτισμική εκπαίδευση. 

 

Η Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση κατέληξε ομόφωνα στη διαδικασία σύνοψης των 

προσόντων της υποψηφίας και στην τελική της βαθμολογία: 

 

Α/Α ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ Αικατερίνη Παπαϊωάννου 

1 

Εμπειρία στον συντονισμό και τη διαχείριση 

ερευνητικών έργων 

 (4 μονάδες για κάθε έτος επαγγελματικής 

εμπειρίας με μέγιστο τις 40 μονάδες) 

40/40 

2 

Ερευνητική εμπειρία σε έργα συναφή με τη 

μετανάστευση καθώς και την εκπαίδευση, υγεία 

και ψυχική υγεία παιδιών και εφήβων (30)  

15/30 

3 Ακαδημαϊκές δημοσιεύσεις (10) 7/10 

4 Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας (5) 5/5 

5 Συνέντευξη 13/15 

 ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 80/100 

 

Βάσει  της βαθμολόγησης που αποτυπώνεται στον πίνακα , η επιτροπή προτείνει την κ. 

Αικατερίνη Παπαϊωάννου για την πλήρωση της θέσης «Υπεύθυνη συντονισμού και διαχείρισης 

έργου». 
 

Προς πιστοποίηση των ανωτέρω συντάσσεται το παρόν πρακτικό και υπογράφεται από τα μέλη 

της Επιτροπής Αξιολόγησης ως ακολούθως: 

  Αθήνα, 5-11-22 

 

Η Πρόεδρος της Επιτροπής              Τα μέλη της Επιτροπής 

 

Σταθοπούλου Θεώνη       Θεοδωρόπουλος Κωνσταντίνος  Μπαλτάς Παύλος 
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